
MR vergadering 12 januari 2026 
 
Aanwezig ouders: L., B. 
Aanwezig teamgeleding: M.G., T.Z., J., M.V. 
 

1. Agendapunten; 
2. Notulen vorige vergadering; 

- Moederavond is goedgekeurd. Deze mag georganiseerd worden.  
 

3. Post; 
- Brief van het OPR (ondersteuningsplanraad van PPO): Er zijn informatiekaartjes 
van de onderwijsspecialisten binnen het samenwerkingsverband bij PPO. Deze 
zijn uitgedeeld aan de leden van de MR 
 

4. Mededelingen 
- Er zijn geen mededelingen 
 

5. Nieuw lid verwelkomen voor de GMR; S.B. 
1e vergadering van de GMR is geweest. S.B was deze dag niet aanwezig. Hij kon 
hierdoor geen terugkoppeling geven van de eerste GMR vergadering. De MR leden 
zullen contact opnemen met S.B.. Hopelijk kan hij de volgende vergadering kort 
aanwezig zijn om een overdracht te geven vanuit de GMR of eventueel een 
schriftelijke verklaring waarin staat wat er is besproken bij de GMR.  

 
6. Overzicht inkomen en uitgaven OR; 

Alle aanwezigen leden hebben kennisgenomen van de ‘Verantwoording OR 
gelden leerjaar 2024-2025’. T.Z. heeft toelichting gegeven bij de bedragen.  

 
Alle aanwezigen leden hebben kennisgenomen van de ‘Begroting en toelichting 
PROO Leiden OBS de Viersprong; meerjarenbegroting, leerlingen, personeel, 
investeringen & verschil’. T.Z. heeft toelichting gegeven bij de bedragen. 
 
Vraag B.: Hoe zorgen we ervoor dat we de school blijven promoten/de school blijft 
groeien, aangezien de begroting groot is opgezet op blijvende groei van de school.  
T.Z. geeft aan dat ze zich kan voorstellen dat deze vraag zich aandient. Op dit 
moment hebben wij goede mond op mond reclame en dit proberen we verder uit 
te bouwen. We zullen het in ieder geval nauwlettend in de gaten houden.  
 

7. Ontwikkelingen schoolplein; 
Gemeente heeft subsidie voor verduurzaming en vernieuwing schoolplein. 
Aanstaande vrijdag is er een bijeenkomst tussen alle scholen en de gemeente. 
Het gaat in de zomer van 2026 gebeuren dat het plein wordt vernieuwd.  
 

8. Zichtbaarheid MR; 
Wij vinden het belangrijk dat wij als MR leden meer zichtbaarheid tonen aan de 
overige ouders. Dit willen we doen via een MR krantje via social scools en 
voorstelposter in de algehele hal bij binnenkomst.  



 
9. Terugblik MR-scholing; 

Het was een hele nuttige bijeenkomst. De MR leden hebben hierbij veel 
informatie verworden. Op dit moment wordt er even nog niet gekeken naar 
verdere scholing. We gaan eerst verder met de punten waarin wij als MR nog 
verder kunnen ontwikkelen en op papier kunnen zetten. Enkele ouderleden van 
de MR geven aan dat zij mogelijk volgend jaar gaan stoppen. Volgende 
vergadering bespreken hoe de formatie er mogelijk uit gaat ziet en of er eventuele 
verkiezingen gehouden moeten worden.  
 

10. Opzet MR-reglement; 
De eerste opzet van het MR reglement is vooraf met de oudergeleding en 
personeelsgeleding gedeeld. In grote lijnen is dit MR reglement doorgenomen. De 
factoren die wij zelf mochten aanpassen zijn specifiek benoemd. Met betrekking 
tot de artikelen rondom beslissingsrecht en instemmingsrecht wordt er iedere 
keer 1 artikel besproken tijdens de MR vergaderingen.  
Er is op dit moment nog geen huishoudelijk reglement. De personeelsgeleding 
gaat hier komende periode mee aan de slag. Wij hopen dit de volgende MR 
vergadering te kunnen bespreken.  
Er wordt nog aan het bevoegd gezag nagevraagd welk budget er beschikbaar is 
voor de MR met betrekking tot scholing en dergelijke.  
L. & B. zijn akkoord met het MR-reglement zoals het gedeeld is tijdens deze 
vergadering. Suzanne heeft inmiddels het MR reglement als bevoegd gezag ook 
ondertekend.  
 

11. Rapport kleuters;  
De rapporten van de kleuters zijn nu vrij onoverzichtelijk. Het voorstel is om meer 
richting een portfolio te gaan, met onder andere werkjes van de kinderen en een 
eindverslag tijdens het gesprek van einde schooljaar.  
Voorstel oudergeleding; het eindverslag wel toevoegen aan het algemene 
rapport, zodat een ouder het overzicht van groep 1 t/m groep 8 krijgt. 
Oudergeleding is akkoord met dit voorstel van de nieuwe vorm van het rapport.  
 

12.  Sponsorcommissie; 
Vanuit directie is er een akkoord met een sponsorcommissie. Er zijn twee ouders 
uit de OR die hier enthousiast over zijn; zij mogen de directie gebruiken als 
contactpersoon die hen hierin kan ondersteunen.  
 

13. Rondvraag;  
- Moederavond; L. wil dit op zich nemen, graag in combinatie met een teamlid. 
We gaan de onderwerpen inventariseren via de MR krant. Er wordt gekeken of er 
een spreker wordt uitgenodigd of dat er andere onderwerpen ter sprake komen.  
- Vergaderingen beginnen voortaan om 15:30 i.p.v. 16:00 
 
 
 



 
 

14. Afsluiten 
 
To do lijst: 

- Moederavond organiseren 
Thema’s vanuit moeders, kostenplaatje doorspelen naar directie en 
locatieleiders als er iets gevonden is. (L. gaat hiermee aan de slag) 
 

- MR krantje in social schools met daarin de belangrijkste punten van deze 
vergadering (Maaike) 
 

- Voorstel poster maken MR leden Canva (Maaike)  
 

- Schoolbreed communiceren over de aanspreektoon (richting kind of richting 
ouders)in de rapporten. (personeelsgeleding) 

 
- SumUp beter splitsen ouderbijdrage/zomerfeest/overige transacties. Misschien 

iets met codes tijdens betalen o.i.d. Dit schooljaar kan dit helaas niet hersteld 
worden, maar volgend schooljaar wordt gekeken hoe dit verbeterd kan worden.  
 

- Huishoudelijk reglement opstellen (Manon en Judith) 
 

- Contact opnemen met GMR lid om te kijken hoe er een overdracht kan zijn tussen 
GMR en MR. (personeelsgeleding) 
 

- Volgende vergadering MR formatie bespreken (alle MR leden) 
 

- Terugkoppelen akkoord en contactpersonen sponsorcommissie (B. koppelt dit 
terug aan de OR) 
 


